

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料  
分類 網球 來源 民生報 日期 780608 版面 二版

雖然兩脚抽筋，看到媽媽在場邊加油打氣，還是拚了……

雖然筋疲力竭，改用「軟」功出擊，憑毅力、智慧，還是力克強敵。

## 張德培贏得喝采

聯合報系巴黎記者楊年熙

● 目前在巴黎參觀法國網球公開賽的專家們，一致對華裔網球好手張德培五日出賽藍道時的高度智慧表現，大為讚賞，他們並且對張德培的母親在賽中不斷鼓舞雙腿抽筋的兒子，母子連心所造成的精神力量，感到十分驚異。

法國第二台電視體育記者五日在轉播這場比賽時，對全國球迷指出，他本人轉播球賽廿五年之久，從未見過如此的畫面。當時，張德培的母親在看台上為

張德培打氣，整場比賽，她並不斷用身體語言向自己的孩子做精神支援。張德培五日面對世界排名第一的藍道時，抽筋情形十分嚴重，在忍痛迎戰，一度淚灑球場的氣氛中，最後終於贏得了這一仗，也贏得了許多觀眾的熱淚。

張德培的經理傑夫·奧斯旦（Jeff Austin）賽後在接受本報記者訪問時表示，張德培從來不認為自己會打贏藍道，甚至到最後一局，他以局數的五

比三、點數的四十比十五領先之際，他都不認為自己可能獲勝，他以為大腿的抽筋可能會使自己功虧一簣，直到最後一球，藍道「兩發失誤」，他才相信藍道輸了。

張德培這場比賽曾以軟綿無力的高吊球，使藍道備受干擾。此外，他的軟網式下手發球法也曾令他的對手，及網球專家們一致跌破眼鏡。

張德培的父親因工作已於四日先行返美，當天並未陪他出賽。除了母親外，著名的網球專家荷西·米凱埃斯（Jose Miguera s）也在場陪伴。米凱埃斯表示，他曾為張德培以軟網式發球法發球感到意外，不過，他認為此舉證明張德培是個了解策略的流球員，具有完全的智

## 九月亞洲男籃賽

## 可能改到日本或印尼舉行

【本報香港特派員葉蕙蘭七日電】倘若北平局勢在本月底尚未明朗的話，今年九月在北平舉行的亞洲男子籃球錦標賽，將改在印尼或日本舉行。正在香港舉行修章會議的亞洲籃協主要執委員，有鑑於目前北平局勢動盪，臨時就北平情況進行討論。結果一致通過，如果短期內局勢仍然不穩定，就決定將今年九月在北平舉行的亞洲男子籃球錦標賽地點，轉移

往印尼或日本舉行。【本報訊】全國籃協在接到中華奧會通知後，定在明（九）日去電亞洲籃協，希望將九月份的第十五屆亞洲杯男子籃球錦標賽易地舉行。第十五屆亞洲杯原定九月十五日至廿四日在大陸北平的首都體育館舉行，但連日來大陸局勢動盪不安，中華奧會已通告全國籃協，希望易地舉行。